



石偉雄為了爭取出戰巴黎奧運，忍痛放棄杭州亞運。



香港體操隊將派8名選手出戰杭州亞運。

# 香港體操隊5男3女出戰亞運

# 石偉雄為奧運忍痛棄亞運



香港體操代表隊昨日在順利體育館舉辦傳媒見面活動，宣布杭州亞運的出戰名單及分享訓練成果。今屆亞運，本港體操隊將派出5男3女出戰，體操總教練熊松良表示隊伍狀態良好，沒有傷患情況，期待本港健兒爭取佳績。不過連續兩屆亞運冠軍石偉雄則意外地沒有出現在亞運名單

上，理由是杭州亞運會與今年的世錦賽比賽日子「撞期」，為了爭取出戰巴黎奧運，石偉雄痛心宣布放棄參加杭州亞運，港隊唯有將爭牌希望寄託在吳翹充及黃曉盈身上。

圖/文：香港文匯報實習記者 徐梓鋒

跳馬選手石偉雄今年未能出席亞運，他坦言感到可惜，表示這是一個非常困難的選擇，其實兩個比賽他都很想參加。不過他亦表示曾有考慮過兩個比賽「撞期」的可能性，但沒想到噩夢成真，無奈下唯有作出取捨，選擇出戰世錦賽爭取明年巴黎奧運入場券。

### 助力師弟 贈七字金言

雖然無緣杭州亞運，但他傳授了一些比賽心得給自己的「師弟」吳家祺，並贈言「將期望放到最低」。石偉雄相信吳家祺有足夠實力爭取佳績，贈此金言是希望吳家祺能集中在比賽上，不要胡思亂想，好好發揮平時的水準，相信他絕對有能力爭取獎牌。

不過，不是每一個選手參賽都是為了競逐獎牌，有些是為了向家人建立一個好榜樣。吊環選手吳翹充曾在上屆亞運後表示將會退役，不過今次他再次選擇出戰亞運，他透露背後的最大原因是希望女兒能見到父親身為運動員的一面：「希望女兒能親眼見到我比

賽的一面，很想好好發揮給女兒看。我不止是為了爭取獎牌那麼簡單，我想女兒看到父親的人生，認識我作為運動員的一面。」上屆亞運吳翹充在男子吊環項目名列第四與領

獎台擦身而過，不過他在今年亞錦賽有良好成績勇奪銅牌，今次作為港隊領軍人物的他希望將好狀態延續到杭州亞運，為自己的體操生涯寫下新一頁。

吊環好手吳翹充為愛女續戰亞運。



## 國家隊電競選手吹響亞運號角



國家集訓隊通過視頻形式亮相，吹響出征號角。香港文匯報上海傳真

香港文匯報訊（記者 夏微 上海報道）2023 PEL 夏季賽總決賽暨空投節盛典日前在滬圓滿落幕。歷經4天24場精彩較量，最終長沙TEC戰隊斬獲本屆夏季賽總冠軍，江蘇KONE、北京WBG分獲總決賽亞軍和季軍，廣州TT戰隊選手阿傑獲得FMVP稱號。隨着本屆夏季賽總決賽的落幕，下半年和平精英電競將迎來亞運會及全球總決賽等更高級別的國際賽事。在冠軍之夜，和平精英亞運版本

官方歌曲《ZONE（圈）》完成了首度現場呈現，六位亞運參賽選手的巨幅海報也「從天而降」，吹響出征號角。正在備戰亞運的國家集訓隊選手和教練通過視頻表示，「請相信，我們會帶着大家的祝福繼續前進，去創造和平精英亞運版本在亞運賽場上的歷史，讓世界看到中國電競新青年的力量，我們亞運賽場上見。」教練李洋稱，「作為中國上一代電競人，非常榮幸，能夠以國家集訓隊主教練的身份帶領中國電競新一代最優秀的小伙子們為國出征。我們全力備戰亞運，為國爭光。」

## 羽毛球世錦賽揮拍 港將順利闖首關

2023年世界羽毛球錦標賽當地時間21日在丹麥首都哥本哈根開賽。首日登場的國羽男單選手石宇奇、李詩灑、陸光祖順利過關，趙俊鵬則以0：2不敵馬來西亞選手黃智勇。港隊方面，男單的李卓耀、伍家朗及首席混雙組合鄧俊文/謝影雪亦順利過關。

世錦賽是羽毛球項目中參賽選手平均水平較高的單項比賽之一。2023年世錦賽同時也是巴黎奧運會的積分賽，男女單打、男女雙打和混合雙打世界排名首位的選手及組合全部參賽。國羽在五個單項上派出總共28名選手參賽，意圖以主力陣容迎接挑戰，為巴黎奧運會打好參賽基礎。

首日比賽中國隊進展較為順利，四位男單選手中，石宇奇、李詩灑、陸光祖均以2：0取勝。但上屆世錦賽男單銅牌得主趙俊鵬面對世界排名高於自己的馬來西亞新



陸光祖不敵中國台北球手王子維，無緣16強。

星黃智勇顯得有些吃力，後者近期狀態不錯，在兩場公開賽中均有爆冷擊敗世界排名前十位選手的紀錄。最終趙俊鵬以0：2遺憾負於黃智勇，無緣32強。陸光祖雖在首輪獲勝，但在昨日16強爭

奪戰，以16：21、21：18、19：21不敵進攻犀利的中國台北球手王子維。21日其他引人關注的男單比賽中，馬來西亞名將李梓嘉與5號種子、印尼選手喬納坦展開強強對話，最終李梓嘉以21：13、21：15獲勝。衛冕冠軍安賽龍也輕鬆晉級。本屆比賽將於當地時間21日至27日進行。

新華社、中新社

國羽新星李詩灑在男單首輪順利晉級。

### 中銀香港冠名贊助ATP香港賽

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）中國香港網球總會（網總）與中國銀行（香港）（中銀香港）昨日聯合宣布，中銀香港冠名贊助由職業網球聯合會（ATP）於2024年在香港舉辦的國際男子職業網球巡迴賽，賽事命名為「中銀香港網球公開賽2024」。該項賽事將於2023年12月31日至2024年1月7日假維多利亞公園網球主場舉行。這次萬眾期待的賽事是香港自2002年以來再次舉辦的ATP巡迴賽，為250級別賽事，共設28個單打席位，獎金總額超過65萬美元。

### 理文3球員紅鑽 結束亞冠之旅

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）港超球隊理文（下圖，藍衫）昨晚作客日本出戰亞冠盃附加賽，面對全力衛冕的浦和紅鑽，最終繼羽而歸。上半場甫開賽，就已在6分鐘內被對手攻入兩球，半場以0：2落後。易邊後，理文換入安尼亞、黃威，以加強攻力。惟補時3分鐘，紅鑽荷蘭籍前鋒白賴仁連斯臣傳中，關根貴大禁區內無人看管下成功破門，最終浦和紅鑽以3：0獲勝，順利晉級分組賽。理文則未能與另一香港代表傑志一同亮相分組賽，今屆亞冠盃之旅就此終止。



## 東亞青運會 港飛人膺「雙金王」

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）香港小將在烏爾巴托2023東亞青年運動會繼續爭金奪銀，其中女飛人李紫桃在奪得田徑百米金牌後，昨再於女子200米賽事封后，成為港隊「雙冠王」。而梁靖恆亦於男子200米勇奪銀牌，另外，邱倩庭和吳君浩分別於男女子200米賽事中摘下銅牌。不僅在田徑場，港隊還在足球場贏得一面銀牌。

男子足球比賽共有4隊參賽，由U18青年球手組成的港隊在頭兩場比賽分別以3：0、2：1挫澳門與蒙古，昨日最後一仗與同為兩戰兩勝的中國台北爭冠，結果在實力懸殊下港隊以0：8慘敗，屈居亞軍。至於港U19女足獲得銅牌。

港代表團團長黃寶基表示：「運動員奮力作戰，充分展現追求卓越的運動精神。其中李紫桃越戰越勇，連取兩面金牌，為港爭光，令人振

奮。我們會繼續為運動員打氣，期望體壇生力軍繼續全力以赴，再創佳績。」

截至昨天下午，港代表團於今次運動會共奪2金、4銀、14銅共20面獎牌。



李紫桃（左）與吳君浩分奪女子200米金牌和銅牌。

## 姚明入選FIBA名人堂 中國第一人

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）2023屆國際籃聯（FIBA）名人堂入選典禮今日在馬尼拉舉辦，現任中國籃協主席姚明入選，成為中國籃球史上第三位入選的中國人。據內地傳媒報道，姚明昨日飛抵馬尼拉。

2019年，有中國籃球「鼻祖」的前男籃國手、名帥、前籃協主席牟作雲以教練身份入選；兩年後中國女籃名宿鄭海霞成為「入選」的第二人。

姚明，曾為中國男籃主力成員，曾效力CBA上海大鯊魚及NBA侯斯頓火箭隊，有「小巨



FIBA官宣姚明入選名人堂。